

独立学院须自己颁发学位

“母校光环”减弱，学生担心学位证含金量缩水

以后，独立学院得颁发自己的学位证书，不能再发“母体高校”的学位证了。近日，教育部公布了《独立学院设置与管理办法》，从4月1日起正式实施，其中对独立学院颁发学位证的办法进行了调整。

业内人士分析，这样一来，独立学院和母体高校的关联更弱了，在一定程度上，独立学院的学位证也将面临“贬值危机”。

新政今年全面推行

《独立学院设置与管理办法》规定，独立学院对学习期满且成绩合格的学生，颁发毕业证书，并以独立学院名称具印，对符合条件的学生颁发独立学院的学士学位证书。所谓的独立学院，多半是目前的本三院校，目前，江苏省共有26所独立学院，现在这类学校学生的毕业证都是由独立学院颁发，而学位证由“母体高校”授予。

今年新生入学，江苏就会按照新规定颁发学位证吗？江苏省教育厅民办教育处负责人告诉记者，这是教育部的新规定，江苏肯定会执行。他们很快将进行调研，制定具体的实施方案。

在校生“老人老办法”

学位证怎么发，最关心的还是在校生们。目前，江苏省的独立学院在校生大约有五万人左右。南京一所独立学院大

三的黄同学听说这个消息后，显得忧心忡忡，尽管家境不太好，但当初他还是咬咬牙报了本三院校，为的就是抓住本科的尾巴，将来拿一个硬一些的本科文凭。但是，如果颁发的学位证和毕业证都是独立学院自己发，自己当初的选择就有些不值了。

在校生们将拿哪种学位证？江苏省教育厅民办教育处负责人透露，在校生将执行“老人老办法”，仍然拿“母体高校”的学位证。

如果换成独立学院的自颁学位，那还算是学士学位吗？昨天，一名独立学院招生负责人给出答复，因为独立学院本身就是实施本科学历教育，即便是自己颁发文凭，发的还是学士学位证书。

考生：报独立学院要多想想

“本来是冲着名校的牌子去的，如果一点边都沾不上，那还花那么高的学费干嘛？”昨天，高三学生家长朱

先生直言，上独立学院，一年学费一万多，但是拿的学位证却不是名校的，与其这样，还不如报考一所专科院校，将来就业还更方便呢。

“最近几年来，独立学院的招生好不容易渐渐走出低谷，学校的生源也逐步充足。但这个新政可能会对这类学院造成影响。”昨天，南京一家

独立学院的负责人表示，尤其对一些新办的或者是依托母校层次不太高的学校而言，冲击会更大一些。今后，独立学院要想争取更多的生源，首先还是得重点发展内涵，取得考生和家长们的信任。同时，还需要有一段时间，让考生和家长观念有所改变，逐步接受这种新模式。快报记者 谢静娴

[链接] 江苏26所独立学院名单

江南大学太湖学院	南京信息工程大学滨江学院
东南大学成贤学院	苏州大学文正学院
中国矿业大学徐海学院	苏州大学应用技术学院
南京大学金陵学院	苏州科技大学天平学院
南京理工大学紫金学院	江苏大学京江学院
南京航空航天大学金城学院	扬州大学广陵学院
中国传媒大学南广学院	徐州师范大学科文学院
南京理工大学泰州科技学院	南京邮电大学通达学院
南京师范大学泰州学院	南京财经大学红山学院
南京工业大学浦江学院	江苏科技大学南徐学院
南京师范大学中北学院	江苏工业学院怀德学院
南京医科大学康达学院	南通大学杏林学院
南京中医药大学翰林学院	南京审计学院金审学院



“春困” 大庭广众之下躺在椅子上呼呼大睡，有点影响形象。
快报记者 赵杰 摄

头锅雨花茶贵得惊人 每千克可能要卖万元

年年都是雨花台风景区茶场力拔头筹，抢到第一锅雨花茶。而今年的情况有变，包括中山陵、高淳艳阳天、溧水雪松，以及牛首山等五六家茶场参与角逐，力拼头锅茶。

同时，各家都将涨价，其中最贵的特级雨花茶可能从去年的8000元/千克涨到10000元/千克。

茶市竞争异常激烈

今年的雪灾情况比较严重，导致今年的采茶期较正常年份推迟半个月左右。不过，为了抢到第一锅雨花茶，各家茶场都做好充分准备，只要茶叶冒出芽头，立马开采炒制上市。

高淳艳阳天茶场表示，采茶工都是他们当地的，随喊随到。炒茶师也已经落实到位，每月工钱非常高。厂房以及炒锅也已经搞定，可谓蓄势待发。雨花台风景区茶场则告诉记者，炒茶师是本茶场的，采茶工这几天就将进场待命。中山陵茶场表示，他们正常的采茶时间应该在4月份，但为了抢到第一锅，有可能提前。雨花台风景区茶场力争赶在中山陵茶场前面开炒第一锅雨花茶。南京雪松茶叶有限公司信心十足，他们在溧水采茶炒制的时间初步定在本月底前后，有望夺得“第一锅雨花茶”。而“夺标”呼声最高的

是高淳艳阳天茶场，他们表示因为第一锅的量不大，所以价格越高越好卖。不过众多茶场均表示，涨价的原因是煤炭价格上涨，加上人工的成本也是逐年上升。淳艳阳天茶场厂长芮雪平说，雨花茶外形似松针，在制作工艺上很复杂，目前炒茶师的价码也是越来越高，他们为每个炒茶师所付月薪已经涨到1万元。快报记者 夏天

雨石线还要被乘客拦多久

客运公司暂无增车计划，浦口区交通局表示将新开一条公交线

上不了车，乘客拦住雨石线1个多小时。快报昨天的一则报道引起市民关注。事实上，由于车少乘客多，雨石线已经不止一次被拦。记者昨天从中北浦口客运公司获悉，三桥公交上乘客不能站立的硬规定是问题焦点，相关部门正在研究解决办法，但近期不会增加配车。

三桥公交的尴尬

据了解，自从2月5日开通三桥首条公交线——雨石线以来，大大方便了浦口石桥、桥林等地区及附近安徽乘客过江的需求，但雨石线配车只有4辆，发车间隔较大，无法满足高峰时段的乘客需求。据介绍，按照交通法规，经过三桥的公交线路必须要保证无人站立，否则司机会被处罚。这在起点站比较容易控制，可中途就比较困难了，如果车开到桥林站，只剩两个空位置，可一下上来一家五口人，让他们分开等下一班车吧，乘务员于心不忍，一起上来吧，到三桥又要被拦下，要求对超员进行驳载。沿线居民因为上不了车而堵车的行为时有发生，尽管管理人员对客流变

化情况一直在摸底，至今发车计划已调整了4次，但仍然难以解决问题。中北浦口客运公司负责人说，平时很空，就是高峰期装不下。

雨石线亏得厉害

中北浦口客运公司负责人告诉记者，雨石线开通至今，每天亏损至少在2000元以上，虽然区里表示会给补贴，但至今没有看到动静。其他线路如果遇到人多，可以抽调别的线路车辆支援，但雨石

线不同，如果抽调其他车辆支援，每次过桥都得交50元过桥费，亏损更严重。他表示，近期雨石线不会考虑增车。

以后肯定要增车

南京市浦口区交通局有关负责人表示，为了解决矛盾，他们和中北浦口客运公司协商过多种办法，他们打算4、5月份再新开一条乌江到安德门的三桥公交线路，途经桥林，分流雨石线的压力。同时，雨石线目前已经由开通初期的每天24个班次加密到每天28个班次，特别是早高峰期间多增加班次送客。

浦口区交通局有关负责人表示，对于雨石线亏损严重的问题，他们已经上报区政府，区财政近期要开会研究，打算像江宁区那样给予三桥公交线财政补贴。他说，按照设想，雨石线最终配车将达到6~10辆，虽然短期内并无增车计划，但今后雨石线等三桥公交线肯定要进一步投放车辆的。

快报记者 鲍铭东

专治青春痘

白古以来中医一直认为青春痘、痤疮、粉刺的病因是内分泌失调、内热及饮食引起的。西医则认为体内湿素旺盛，一直以来通过这些方法来治疗都效果不好。

如今，在青春痘治疗领域，**南京中大中医药研究所青春痘治疗中心**，第8年技术研究和治疗经验，采用中医皮肤协会联合推荐的四效温和中药，结合各项尖端治疗仪，内清毒素、外拔痘栓，病症根治同步祛除。对青春痘、痤疮、粉刺、色素印、凹坑、黑头、毛孔粗大经治疗后均可平整、光滑、美观。经笔者多方了解，该技术无辐射、无副作用、安全、无副作用。是目前国内治疗青春痘的一次重大突破。

喜讯：为广大患者早日摆脱青春痘的烦恼，治疗费半价。

注：本技术杜绝反复发作，疗效胜于一切承诺。

专家热线：025-6867621

详情请登陆：中巨痘痕青春痘网 www.2gbhqd.com

地 址：南京市虎踞南路66-8号

乘车路线：21、28、82、134、149路水西门下，往北100米

京都薇薇 影视巨星黎姿 形象大使国际

郑重承诺

先拍照，后祛斑。如未祛除，当场退款。

医保定点单位

只需5天

南京首家



让您的胸部大而美丽
提升丰满增大漂红同步完成

京都薇薇® 国际丰胸美容美体连锁机构

来自京城的丰胸旗舰店，具有12年专业丰胸经验
中巨痘痕青春痘网

JINGDUJUNDIAO.COM

丰胸美容美体连锁机构

丰胸美容美体连锁机构